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ВСТУП

На шляху інтеграції соціально-економічної системи Украї-
ни в простір Європейського Союзу потребує суттєвого вдоско-
налення та реформування система державного управління, зо-
крема у частині організації надання адміністративних послуг, 
що виступають її найважливішою складовою.  Саме якість адмі-
ністративних послуг має безпосередній вплив на стан суспіль-
них відносин, формує інституційну довіру та соціальну відпо-
відальність в системі міжсуб’єктної взаємодії, є однією з основ 
соціально-політичної стабільності соціуму в умовах глобальної 
трансформації суспільних відносин. 

Зважаючи на важливість сфери адміністративних послуг для 
функціонування державного апарату, для ефективного розвитку 
країни в міжнародному просторі певні аспекти щодо формуван-
ня ефективної системи публічного управління закладено у Стра-
тегії сталого розвитку «Україна – 2020» та поглиблено у Стра-
тегії сталого розвитку до 2030 року [69]. Тут також слід відзна-
чити наступні нормативно-правові документи, що безпосеред-
ньо стосуються розвитку сфери адміністративних послуг [52, 54, 
55]. Разом з тим, якщо аналізувати місце України у міжнарод-
них рейтингах, а саме конкурентоспроможності [70], трансфор-
мації [71], економічної свободи [74], людського розвитку [73], то 
вона посідає місця поряд із країнами, що   поступаються в еко-
номічному розвитку. 

Зокрема, в рейтингу міжнародної конкурентоспроможності 
Всесвітнього економічного форуму за 2019 рік Україна займає 
місце в середині восьмої десятки. Одним із напрямів розвитку 
системи надання адміністративних послуг є застосування єди-
ного комплексу технологічно пов’язаних між собою державних 
інформаційних систем і елементів інформаційно-технологічної 
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інфраструктури, які забезпечують новий рівень результативнос-
ті й ефективності діяльності органів державної влади.

Дослідженню модернізації системи державного управління 
та пошуку його оптимальної моделі присвячені наукові праці 
як західних, так і вітчизняних дослідників, зокрема, Д. Грейама, 
К. Козлова, А. Колодій, В. Корженка, В. Нікітіна, В. Солових, А. 
Серенка, Ю. Хабермаса, Р. Хікса та ін.

Теоретичні аспекти надання адміністративних послуг розгля-
дали дослідники: В. Авер’янов, О. Бандурка, Ю. Битяк, Л. Біла, Н. 
Бортник, Т. Гуржій, Є. Додін, Р. Калюжний, Т. Коломоєць, В. Кол-
паков, О. Кузьменко, Є. Курінний, В. Ортинський, О. Остапенко, 
С. Пєтков, М. Тищенко, В. Шамрай та ін. Водночас, впроваджен-
ня інформаційнокомунікаційних технологій вимагає досліджен-
ня нормативно-правових засобів регулювання цього процесу у 
сфері надання адміністративних послуг в електронному вигляді.

Реформування системи державного управління є однією з важ-
ливих умов асоціації України і Європейського Союзу. Потенціал 
реформ державного управління може бути реалізований повною 
мірою лише за одночасного вдосконалення організації надання 
адміністративних послуг, які є найважливішою складовою всієї 
сфери державних послуг
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